
Gemor team jediný bez straty bodu.
  Nedeľa, 21  Október 2007 01:00

Obhajca prvenstva vo futsalovom Pohári primátora, celok 3b Brahama mal ťažký žreb,
keď v posledných dvoch kolách narazil na najvážnejších súperov. S MFC Tatra Temexom
si poradil, ale s výborne strelecky disponovaným Gemor teamom ťahal za kratší koniec.
Prvá futsalová liga má tak iba jediného účastníka bez straty bodu – Gemor team. 

Vzájomné stretnutie majstra s vicemajstrom malo náboj aj švih. 3b Brahama začala výborne
viedla 1:0 i 2:1, ale hlúpymi chybami v defenzíve sa pripravila o polčasové vedenie a psychickú
výhodu, keď na 2:2 inkasovala 25 sekúnd pred koncom. Aj v druhej časti hry obhajca
pokračoval v aktivite, ale výborný Rudolf Vaško vychytal aj nemožné. Gemor team prevzal
iniciatívu a presadzoval sa predovšetkým streľbou zo stredných vzdialeností a brejkov, ktoré
využíval. Zvíťazil zaslúžene 5:2 a ku gólom pripojil aj tri žrde. MFC Tatra Temex pokračuje v
spanilej jazde, v ktorej ho prerušil iba obhajca prvenstva. Celok Dreveňaku nepredstavoval
vážnejšiu hrozbu a Temex zvíťazil jednoznačne 13:0, pričom v tejto sezóne uhral už tretí raz
čisté konto. Weldex vedúcej trojke dýcha na chrbát a nestráca kontakt s čelom. Zabrániť jej v
tom chcel One Way, ktorý ak nastúpi v plnej sile, paradoxne hrá horšie ako v oklieštenej
zostave. Nebolo tomu inak ani teraz a Weldex mal o to ľahšiu úlohu. Zvládol ju na výbornú a
zvíťazil presvedčivo 14:5. 

FC Šidlovec získal prvé body 
 Na opačnom póle tabuľky sa odohrával vzájomný súboj medzi poslednou Sicrou a
predposledným FC Šidlovcom o vôbec prvé body v súťaži. Sicra má mimoriadne vážne
problémy so zostavou a nedokáže sa zmobilizovať. To hnalo vodu na mlyn FC Šidlovcu, ktorý v
dôležitom „štvorbodovom“ stretnutí zvíťazil 9:5. Spamätať sa po prekvapujúcej prehre v minulom
kole potrebovala aj Jedáleň Mirka a dokázala to na výbornú. V stretnutí s Hestou zahrala dobre,
zvíťazila 11:7 a patrí jej pozícia v strede tabuľky. Gasko sa potrápilo s PO-city, ktoré postihol
herný útlm i problémy so zostavou. Tentoraz však súperovi odolávali, boli mu viac než
vyrovnaným súperom, ale koncovka jeho hráčom nešla podľa predstáv. Skóre sa menilo ako na
hojdačke a viac šťastia malo nakoniec Gasko, ktoré zvíťazilo 8:6.
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